
Notulen 

Datum:     16 februari 2022  

Voorzitter:   Jos Bosch 

Aanwezig bestuursleden:   Gaby Oude Brunink, Diana Oosten, Bas Maathuis, Sylvia van 

Benthem en Esmeralda Bijen  

Afwezig:  Rainier Veldboer (met kennisgeving)   

 

 

1. Opening 

De voorzitter Jos Bosch heet allen welkom en opent de vergadering. De bestuursleden 

worden van harte gefeliciteerd. Grotendeel van de stemmen waren ja! Wij mogen weer 

voor 5 jaar. Wij zijn er ontzettend blij mee en jullie ook. 

 

2.  Nieuwe bestuursleden 

De heer Tonny Groeneveld (de nieuwe voorzitter) en Mevrouw Renate Kievit (bestuurslid). 

 

3.  Terugblik op het draagvlak 

Ruim 71% heeft gestemd (84 stembiljetten van de 118). 

63 hebben JA gezegd 53% 

20 nee 18% 

1 ongeldig 

Overig 30% geen mening 

Hele mooie resultaten. Het is erg van belang dat wij elkaar hiervan bewust maken en dat 

wij dit ook overdragen aan onze collega’s. Het is natuurlijk wel jammer dat 30% niet 

gestemd heeft en dat 18% NEE heeft gestemd. Er is nog werk aan de winkel, maar voor 

nu gelukkig een positieve uitlag.  

 

 

4. Activiteiten die reeds gepland zijn voor 2022 en welke kosten daarmee gemoeid 

zijn 

Vraag Jos voor de excel lijst toevoegen 

✓ In de maand oktober hebben wij iets nieuwe. In de maand oktober de hele maand 

wijnmaand. De vraag kwam via de VVV en Heisterkamp kwam met de vraag of wij 

hun wilden helpen. Wij moesten snel beslissen omdat het meegenomen kon 

worden met de Gastvrij. Er wordt €15.000 gevraagd voor de hele maand. 

✓ 100 jaar oriënteer tafel 

De werkgroep vanuit de VVV is erg druk geweest om een mooi evenement rond 

dit jubileum neer te zetten. De werkgroep wil dit evenemtent groots aanpakken. 

Er zijn fietsroutes uitgezet. Daarnaast ook allerlei acties met allerlei lokale 

producten. De directeuren van de ANWB zijn uitgenodigd en dee hebben 

toegezegd te komen. Hierdoor kunnen we promotie verwachten in de Kampioen.  

Er komt een camera op de KPN mast/zender. Deze wordt gesponsord door KPN. 

De camera geeft ene prachtige beeld van Ootmarsum. Dit is natuurlijk geweldig 



voor Ootmarsum en ook voor de ondernemers. Dit is een eenmalig evenement 

dat voor iedereen goed is en zeker vele bezoekers zou trekken. Dit evenement is 

vernieuwend en landelijk. Gratis PR voor Ootmarsum.  

✓ Hetty van Art Brut Galerie heeft €3200 gevraagd aan het bestuur voor de maand 

mei/juli 

✓ Siepelmarkt €15000 

✓ Paaskearls eenmalig €2500 toegekend 

 

Over een maand wederom bij elkaar om te stemmen over de wijnmaand en siepelmarkt 

en art brut 

 

5.  Totaal financieel overzicht 

Excel sheet van Gaby toevoegen 

 

6.  Overdracht bestuursfuncties, na 10 jaar Gaby. (Penningmeester) Jos (voorzitter)  

Na 10 jaar nemen Jos en Gaby afscheid van het bestuur. Er zijn nieuwe leden voorgesteld. 

Jos bedankt het bestuur en de leden voor het vertrouwen en de fijne samenwerking. Met 

respect voor elkaar wat heel belangrijk is in deze tijd. 

 

7. Tonny Groeneveld (de nieuwe voorzitter) en Renate Kiewik (penningmeester) 

stellen zich voor.  

 

8.  Rondvraag 

Wethouder Benno Brand wil namens de gemeente zeggen hoe belangrijk het is dat de 

Biz doorgaat. Afgelopen jaar waren 450000 overnachtingen in de gemeente Dinkelland. 

Mensen komen naar Dinkelland om een bezoek te brengen aan Ootmarsum. In 

Ootmarsum is het gezellig, de mensen zijn gemoedelijk en toegankelijk. De bezoekers 

voelen zich welkom. Het stadje heeft een mooie uitstraling en gevarieerd aanbod aan 

winkel, galerieën en horeca. Daarom is het zo belangrijk om Dinkelland zo toeristisch en 

agrarisch te houden.  

Bestuur bedankt voor de afgelopen jaren. We mogen best trots zijn dat er weer een Biz 

is. Gefeliciteerd allemaal.  

Financiële bijdrage vanuit de gemeente. 

Jos bedankt de wethouder voor de prettige samenwerking. U heeft een luisterend oor, 

makkelijk in de omgang, toegankelijk en wij kunnen op u vertrouwen. Succes met de 

verkiezingen en hopen op nog vele samenwerkingen. 

 

9.  Sluiting 

 


